

体育总局副局长痛批足篮排

肖天 炮轰三大球

昨天,国家体育总局召开了伦敦奥运会备战会议。会上,国家体育总局副局长肖天痛批足篮排三大球。他痛心地说,“假如我们在伦敦拿60块金牌,足球、篮球、排球继续滑坡,比北京还要臭,老百姓能不骂娘么?”

足球问题很大 “我们连亚洲出线都难”

说起足球,肖天一肚子怨言,“北京奥运会我们获得了51枚,把美国和俄罗斯都赢了。但是老百姓最喜欢的项目——足球,不仅进不了世界杯,在亚洲都已经属于二流水平了,甚至连亚洲出线都困难。”

肖天甚至还拿国足开了玩笑,他说:“过几天国家足球队搞不好就要回来训练了,把训练局的高尔夫球场修修,赶紧让他们练吧。”他的冷幽默逗乐了会议现场的所有人。

篮球青黄不接 “伦敦奥运出不了线咋办”

和足球一样,在肖天看来,中国篮球也是青黄不接,“篮球世界锦标赛马上就要开始了,成绩会怎么样?很令人担忧。明年黎巴嫩亚洲杯,我们能拿到冠军出线去伦敦么?假如拿不到冠军,我们就要打落选赛,和欧美强队分在一起,出线前景堪忧。在北京我们的篮球打得不错,但是到了伦敦我们却出不了线,老百姓会怎么说我们?”肖天如是说。

排球不是一流 “连泰国队都打不过”

批了足球、篮球,肖天看到了坐在台下的前中国女排主力赖亚文,他接着说:“赖亚文在啊,去年输给了泰国,老百姓看了都说泰国队也会打排球啊!对于现在女排的水平,郎平有个说法,从打法看,我们现在也不是一流水平。”

足篮排之后挨训的就是田径了,肖天继续毫不留情:“中国GDP这么高,田径却这样,和我们的大国地位相称么?”

说到这里,肖天提高了声音,他说:“假如我们在伦敦拿60块金牌,足球、篮球、排球继续滑坡,比北京还要臭,老百姓不骂娘么?”
快报记者 吕远



肖天

女排要大牌?

总决赛赛前发布会 王宝泉迟到23分钟

2010世界女排大奖赛开战在即,但就昨天下午进行的赛前新闻发布会上,还是出现了一些不和谐的小插曲。原定于下午3点半开始的新闻发布会,组委会前一天晚上临时决定提前两个小时进行,结果在发布会上,没有一个教练准时到场,中国女排主帅王宝泉更是迟到23分钟,先到的美国女排队员只能在白纸上信手涂鸦。

新闻发布会的时间定在下午一点半。1点25分,美国队员詹妮弗·塔马斯成为第一个来到会场的球队代表,本以为其他的教练和队员会随后来到,却迟迟不见后面有人。可怜的塔马斯成了主席台上唯一的人,她的出现反而让人觉得主席台更加的空旷。无聊的她只能拿起桌子上的铅笔在纸上胡乱的涂鸦。

塔马斯就这样孤零零的一个人在主席台上坐了15分钟。1点40分左右,会场里陆陆续续出现了各个球队代表,意大利、美国、波兰、日本、巴西五队的教练和球员悉数到场,但发布会还是不能开始。因为“地主”中国队的队员、教练还没现身。“中国队老是迟到,去年也这样,蔡斌很晚才到的。”一位资深排球记者抱怨道。

1点51分,中国女排队长魏秋月到达现场,可还是不见中国队主帅王宝泉的身影。当主持人宣布新闻发布会开始介绍各队教练时,在场的每个人都将目光投向了主席台最右边第二个空位——那个座位是为王宝泉准备的——又齐刷刷地看向还未坐定的魏秋月,面对在场几十双疑惑的眼睛,魏秋月只好尴尬地笑了笑。
特派见习记者 唐浩杰(快报宁波电)

男篮六连败!

丁锦辉训练中受重伤 邓家军再负塞尔维亚

北京时间昨天凌晨,在以77比115再次输给塞尔维亚之后,中国男篮以六连败的战绩结束了世锦赛之前的欧美热身之旅。带着如此糟糕的热身战绩踏上世锦赛征程,这不禁让人对中国男篮的世锦赛前景不敢抱有丝毫期待。而更加糟糕的是,丁锦辉的受伤又给中国男篮的征途蒙上了一层阴影——没有这位备受邓华德器重的“斗牛犬”,这支中国男篮惟一值得骄傲的斗志丧失殆尽。

就在和塞尔维亚之战前,中国男篮内部传来消息,中国男篮在抵达塞尔维亚之后,丁锦辉在训练中受重伤,将缺席本届世锦赛。另外一名被裁球员也是一直有伤在身的董翰麟,他们将在近日返回回国,而其余12名球员将直接奔赴世锦赛的举办地土耳其。

丁锦辉在整个夏天的热身赛中,都扮演着非常重要的角色,是邓华德手中一名非常有用的防守悍将,邓华德一度将他比喻成“斗牛犬”,中国男篮在欧美的四场热身赛中,丁锦辉更是坐稳主力位置,场均上场时间达到了二十分钟以上。但伤病来势汹汹,丁锦辉也很无奈。不过和之前三次被裁掉不同,丁锦辉的这次离去对中国男篮打击不小。虽然丁锦辉并非绝对的核心球员,在进攻体系中也只是个角色球员。但是在目前的这支国家队中,由于在进攻中缺乏足够的强点,因此立足防守,强调斗志就成为了邓华德建队的根本,而丁锦辉正是防守出色,斗志顽强的楷模,深受邓华德器重。

如今,丁锦辉一旦重伤离队,中国男篮在四号位的位置上的防守实力也将大幅度下降。尽管王治郅和李晓旭都能够出任这个位置,但是前者已经进入职业生涯末期,移动能力下降明显,防守势必成为软肋,而后者虽然攻防实力平均,但显然在气质上无法和丁锦辉相提并论。
唐朔

色韵东方彩妆 专业培训

暑期报名可赠送专业化妆用品及美甲课程

2009新丝路中国模特大赛 江苏赛区唯一指定化妆师 2010“亚洲小姐”竞选南京赛区唯一指定造型师

国际化妆师就业班 * 化妆造型精英班 * 专业影楼化妆班
新娘跟妆师速成班 * 专业美甲全能班 * 自我形象提升班

TEL: 025-84846008 总部:珠江路淮海广场办公区 608室 www.njseyun.com

集红堂彩妆培训学校

中国化妆造型大师及国际化妆比赛获奖选手执教

贺本校老师宋梦妮获第34届亚洲化妆大赛亚军

中国美容化妆名校 诚信办学机构 三信三优单位 免费提供学习用品 外地学员提供住宿

咨询电话:025-84707066, 86666368 地址:南京新街口正洪街61号4楼全层 网址:www.njht.com

正规成人学历

教育部注册,专业齐全,确保毕业! 报名时间截止8月30日

魏老师:13851851659 王老师:13851509903

成人/网络/MBA自考

专业全 电子注册 国家认可 MBA包过

13770594141 www.xlyedu.cn

专、本科、研究生 职称、资格证

电子注册 专业全 通过率高

部分专业初中毕业生可注册(协议包过,不过退费)

电话:025-83370575 83208573

西南科技大学远程教育

专、本科 9月10日报名截止

咨询电话:84506051 地址:解放路38号六楼

三泉教育

重点大学 电子注册 费用低

南京:83350758, 15951995234

QQ:1286760412 地址:南京佳汇大厦312

快考 学历、职称、执业资格

① 证书档案办理毕业 ② 查实再缴清学费

① 学历:少量秋季插班名额,下月拿证
② 执业资格:一级建造师等全部注册
③ 职称:代评完毕;欢迎来校查看资料

证书真实有效;名额有限,欲报从速

广州路科技大厦:025-66677072, 66677073

一级建造师《过关冲刺》

时间:9月3-6日 火热开班

考点预测,名额有限,欲报从速

金陵万国:83350701

服装培训 对外招生

9月5日开学(推荐工作)

政府补贴学费,全训培训,教学规范,合格发证。

南京白下路314号金陵科技学院北楼209室

电话:025-84418824, 86632398 http://njzytp.com

香港超妍美容美发化妆美甲学院

中国美容美发名校 国家职业技能鉴定所 江苏办学最早的学校

劳动部指定培训单位 名师任教包教包会 终身会员制

国际发型班 化妆美甲全能班 美容全能班 国际美甲师班

美发全能班 化妆美容全能班 美容高级班 凡报班均可享受8折优惠

美发大工班 化妆精英班 www.chaoyan.cn

地址:1 中华路52335096 2 裕河南路152号 3 长虹路4 四牌楼

QQ:913421982 报名电话:025-83611771 (24小时接听)

江苏经贸学院 成人高考招生

欢迎报考我校各专(业)余(二)年(半)

考前辅导班正在热招中

上课地址:石门坎光华路104号

招生电话:025-84685645

鼓楼电大 学历教育

公办学校 业余学习 教育部电子注册

本科(专升本、可授予学位):会计学、工商管理、行政管理、小学教育

成人高中 同时招生

专科:会计学、工商管理、行政管理、电子商务、现代文员、旅游管理

报名及上课地点:湖南路82号(湖南路商场东侧) 电话:83211339, 51900299

电大汇文 专科、本科招生

国家承认学历 教育部电子注册

▲本科:会计学、工商管理、行政管理; ▲专科:现代文员、会计学、行政管理、计算机网络技术、建筑施工与管理、广告、物业管理、英语、学前教育、汽车维修(专科初中生也可以报名)

报名地点:南京电大汇文开放教育中心。大方巷中山北路101号(原省级机关大院) 电话:83326738, 83312068

建邺电大 本科学历教育

本科:法学、工商管理、会计学、行政管理、社会工作、广告学(专升本、可授予学位)

专科:会计学、工商管理、行政管理、数字媒体、电子商务、社会工作、药学、旅游管理

★初中毕业可注册专科课程开放

电话:86518758, 86518008, 13776679760 上课报名地址:南湖边5号

秦淮电大 招生

公办学校 业余学习 教育部电子注册

中央电大文凭

成人高考辅导班、会计上岗证培训班、电工、焊工培训班(安监指定培训单位)、成人夜高中同时招生。

报名地点:三山街金沙井34号(三山街地铁站4号出口旁)

招生电话:86624886, 52215507